

46061

立國 分類 台灣體育學院學生報 圖書日期 7/7/001 版面 七版



【本報漢城電】奧運明天閉幕，今天各競技場地將頒發卅九面金牌，為大會帶來另一波高潮。田徑仍是重頭戲，中國人在田徑場上最後一個希望所託李梅素，將於女子鉛球決賽向保有廿二公尺六〇世界紀錄的東德選手莉索絲卡雅挑戰，李梅素六月剛在大陸創下廿一公尺七六的今年世界次佳成績。男子鐵餅三強鼎立，東德的世界紀錄保持人舒爾特、美國的韋金斯及西德的史密特都有機會。

女子一千五百公尺蘇聯的沙摩達科一枝獨秀；男子一千五百公尺本都看好摩洛哥的奧伊塔，但奧伊塔昨天已在五千公尺預賽退賽。日前在八百公尺只拿到銅牌的奧伊塔今天能否在五千公尺一圓金牌夢，為各方關切。

男女四百及十六公尺四項接力，美國隊原都是大熱門，但昨天男子四百接力預賽美國隊接棒犯規已被取消資格，與金牌緣緣，只能靠今天的千六接力奪魁甚至寫下世界紀錄新猷來彌補此一遺憾，而以美隊包辦四百公尺前三名的聲勢，這種可能性甚高；女子組方面，兩項都是美國、東德及蘇聯三分天下。

射箭男女團體冠軍今天也將產生，男子以美國隊的呼聲最高，女子組蘇聯將與地主韓國隊一較短長。

備受矚目的男女桌球單打決賽今天也將登場，女子組大陸三位好手焦志敏、陳靜及李惠芬圍繞捷克的瑪莉亞勝算極大；男子組韓國兩位選手劉南奎、金培澤將先與瑞典的林德及匈牙利的克蘭帕茨對爭取決賽權。

球類方面，足球巴西與蘇聯攤牌。男子手球地主韓國隊意圖繼女子組稱后花開並蒂；男子曲棍球由英國與西德決雌雄；水球則是美國與蘇聯的另一項對抗。此外，世界排名第一的網球王女西德的葛拉芙，將接受好友阿根廷的挑戰，爭奪女子單打金牌；男子雙打前天擊敗瑞典的西班牙隊也續向王座邁進。

【法新社漢城卅日電】

本屆奧運拳擊比賽，共有四十名選手參加。在經歷幾番爭執、抗議及火爆場面後，將於十月一日二百四十九名選手參加。在經歷幾番爭執、抗議及火爆場面後，將於十月一日二百四十九名選手參加。

預料美國及東歐國家將瓜分絕大部分金牌。

美國隊只剩六名選手和在上週比賽中結怨的韓國隊的夾擊，美國隊的挖金路途將非常崎嶇。

但以單一國家而論，美國隊的實力顯然高人一等。

蘇聯隊在預賽中聲勢逼人的蘇聯選手遭遇美國選手，結果雙雙落敗，只有兩名選手進入決賽。

在準決賽中，兩名蘇聯選手卻是在一次些微差距的點數獲勝及對手棄權的情況下，晉級決賽，預料

在決賽中，美國隊獲勝機會較大。不過，東德的三名選手及保加利亞兩名

選手也對美國造成威脅。

其佔地利人和之優勢，韓國隊有三名選手進入決賽。

美韓拳擊隊在八四年洛杉磯奧運中已結下樑子，韓國隊認為他們的金牌被地主國的愛國裁判剝奪。如今主客異位，形勢上似乎對美國較不利。

不過，美國九十一公斤級拳手默瑟說：「我不會受當地觀眾影響，不過為了避免在點數上吃虧，我必須擊倒他。」默瑟將迎戰白賢禹。美國教練說：「想在這裡獲勝的話，我們必須佔明顯的上風，否則勝負判決將難逆料。這一點，美國選手心裡都有數。」

另一名美國選手瓊斯將出戰金光善，爭奪五十一公斤級金牌。加拿大有兩名選手躋身決賽，另外，澳洲、法國、瑞典、肯亞、義大利及羅馬尼亞也各有一名拳手問鼎金牌。